
2024年後期授業評価アンケート　結果

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問13 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12

資料 話し方 進行
理解度の

確認
工夫 熱意 満足度 事前確認 姿勢 理解 意欲 成長度 興味

教養科目 1,961 1,125 57.4% 4.36 4.37 4.33 4.38 4.29 4.36 4.46 4.39 4.18 4.47 4.38 4.39 4.33 4.33

健康科学部基礎科目 3,398 1,697 49.9% 4.42 4.39 4.39 4.43 4.35 4.37 4.53 4.45 4.30 4.44 4.43 4.45 4.47 4.45

理学療法学科専門科目 1,618 884 54.6% 4.41 4.40 4.45 4.44 4.37 4.42 4.53 4.43 4.20 4.38 4.43 4.45 4.46 4.41

整復医療・トレーナー学科専門科目 1,436 803 55.9% 4.52 4.50 4.54 4.55 4.51 4.51 4.61 4.55 4.37 4.50 4.53 4.54 4.55 4.52

看護学科専門科目 1,615 466 28.9% 4.25 4.21 4.12 4.18 4.15 4.26 4.35 4.29 4.13 4.34 4.29 4.32 4.30 4.28

自由科目 389 205 52.7% 4.45 4.34 4.43 4.45 4.37 4.50 4.61 4.47 4.25 4.45 4.48 4.49 4.50 4.51

全科目 10,417 5,180 49.7% 4.41 4.39 4.39 4.42 4.35 4.39 4.51 4.43 4.25 4.44 4.42 4.44 4.44 4.41

質問１．この授業では、資料等はわかりやすかったですか。 
質問２．この授業では、教員の話し方は聞き取りやすかったですか。
質問３．この授業では、教員は授業の進行がスムーズにできるように対応していましたか。
質問４．この授業では、教員は学生の理解度を確認しながら進めていましたか。
質問５．この授業では、学生が授業に主体的に取り組めるような工夫をしていましたか。 
質問６．この授業では、教員は熱意や意欲をもって授業に取り組んでいましたか。
質問７．あなたは、事前にシラバスを読み、この授業の目標やねらいを十分に理解したうえで受講しましたか。
質問８．あなたは、この授業に対して、欠席や遅刻をすることなく、過度なアルバイトや寝不足などによる体調不良がない状態で臨むことができたと思いますか。
質問９．あなたは、この授業を通して、十分に理解を深めることができましたか。 
質問１０．あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り込むことができましたか。 
質問１１．この授業を通じて、あなたは知識やスキル、協調性を身につける等、社会人（医療人）として成長を実感することができましたか。
質問１２．この授業を通じて、あなたは学問への興味や意欲を膨らませることができましたか。
質問１３．この授業の進め方・内容や、あなた自身のこの授業への取り組みや成果を振り返った時、この授業について、全体として満足しましたか。
質問１４．質問1から13までにない質問項目で伝えたいことがある場合記述してください。誹謗中傷など個人攻撃につながる回答と事務局で判断した場合は回答を無効とします。（自由記述）

授業評価 学生自身の振返り

履修者数 回答数 回答率 総合
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